

2020年冬天里的一把火

2020年的冬天注定是个不平凡的冬天，新冠肺炎疫情四处蔓延，许多家庭面临分离、病痛，甚至是死亡的威胁。往年热闹的新春气氛瞬间被疫情打乱了节奏，祖国各地街上空空荡荡，异常冷清，为了尽快控制住疫情，大家都选择足不出户，默默为国家、为社会作着自己的贡献。

冬天很冷，疫情期间的冬天更冷，但在我们身边，目光所及之处是一束束火把在指引着我们方向，温暖着我们的心，为我们的健康“保驾护航”。他们是由医务人员、警察、社区工作者、外卖小哥等日夜奋战在一线的人员汇聚而成的一团烈火……他们用自己的双手阻挡了疫情的扩散，来势汹汹的病毒没能唬住他们的胆量、冰冷的寒风没有撼动他们坚强的意志。

我的妈妈是一名社区医务工作者，虽然她没有去援鄂，但她在疫情初期便积极报名，投身于辖区内密切接触者的排摸及调查工作，她总说：“没有细致的排摸，我们的身边可能存在未知的传染源，这次疫情便会无休无止。”我问妈妈：“你不害怕吗？”妈妈摸摸我的头笑着说：“怕呀，但是如果大家都不去打‘怪兽’，那么这个‘大怪兽’岂不是要把人类都消灭啦？”我为妈妈感到骄傲，也为所有奋斗在这场战役中的叔叔阿姨们感到骄傲。

妈妈给我看过一张她的工作照片，她让我猜猜哪个是她。起初我想这么简单的事情，谁还不认识自己的妈妈呀，但是当我看到照片的一瞬间我傻眼了，照片中的两个人都穿着白色的防护服，戴着防护镜，

穿着鞋套，浑身上下包得严严实实，除了身高略有差异，其它都一模一样，“天哪，我居然认不出自己的妈妈了。”我的心中掠过一丝惶恐，最后还是妈妈自己揭晓了答案。她说，为了尽可能的节约防护物资，每天工作时只能少吃少喝，就和电视新闻里报道的一样，只有亲身体验过才知道那是一种什么样的痛苦滋味。由于社区医院的叔叔阿姨本来就不多，有些还在春节前回了老家，所以疫情开始之时就出现了人手不够的情况。妈妈经常早出晚归，忙得不可开交，有时前脚刚踏进家门，一个电话又把她叫去了单位，每天与她见上一面都成了件奢侈的事。

我一直为妈妈是一名医务工作者而感到无比骄傲和自豪，她和其他的叔叔阿姨们为了他人生命的延续而不断奋斗，哪怕有再多的委屈也没有改变他们的“初心”。冬天终将过去，因为我们的身边充满着数不尽的温暖火把，它们照亮了前进的道路，也抵挡了凌冽的寒风，待到春暖花开时，我们一定会重温自由自在、活色生香的日子。

民办打一外国语学校

四（4）班 忻宸雨

2020.4